
事業所名　やまと発達支援センター　WANTS　

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

1 5 10 2 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

2 16 1 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

3 17 0 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

4 12 5 0 0

保護者などからの事業所評価の集計結果(公表)

公表：令和5年3月31日

保護者等数(児童数)  104名 回答数  17名　　回答率　16.3%

放課後等デイサービス事業

質問

事業所の理念や基本方針を知っていますか

事業所内は清潔で整理された空間になっています

か

職員の言葉使いや態度、服装などは適切だと思い

ますか

周辺地域、関係機関と事業所の関係は、良好で

あると思いますか

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

1



はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

5 16 1 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

6 17 0 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

7 17 0 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

8 17 0 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

9 14 3 0 0

お子さんやご家族のプライバシー(秘密)を守っていま

すか

事業所に相談したり、意見を言いやすい雰囲気で

すか

意見や要望などに、きちんと対応してくれますか

事業所は各種安全対策に取り組んでいますか

お子さんの気持ちを大切にしながら対応してくれてい

ると思いますか

質問

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

2



はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

10 17 0 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

11 17 0 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

12 14 3 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

13 11 6 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

14 17 0 0 0

質問

お子さんの支援に関する計画を作成したり、見直し

の際にお子さんやご家族の意向、要望をきいてくれ

ますか

事業所での活動は、お子さんが興味や関心を持て

るものになっていると思いますか

体調不良やケガをしたときの対応は適切だと思いま

すか

食事、入浴、排泄等身の回りの支援は適切に行わ

れていますか

ここでの活動は、お子さんの生活する力の向上に役

立っていると思いますか

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答
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はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

15 17 0 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

16 10 3 4 0

どちらか

というと

満足

どちらか

というと

不満

不満 無回答

月2回ですが、週1回の方が有難い気がします

ご利用回数については、全体の兼ね合いもあって、ご要望

に沿えない場合があります。申し訳ございません。ご要望に

ついては、あらためて個別にご相談していきたいと思います

ご意見・ご要望 ご意見・ご要望を踏まえた対応

いくつかの療育施設に通いましたが、うちの子の個性と最も

相性が良い施設だと感じています
ご評価いただき、ありがとうございます

こちらが心配していることに対し、きちんと理解し対応してく

ださって、感謝しております。子どもも通うのを楽しみにして

います

ご評価いただき、ありがとうございます

要望や苦情など直接事業所に言えない場合、第

三者委員(事業所外の苦情解決相談員)などに相

談できることを知っていますか

満足

総合満足度は 12 5 0 0 0

事業所でのお子さんの様子や生活についての説明

や報告はありますか

質問

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

無回答
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保護者などからの事業所評価の集計結果(公表)
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